

Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága

2015. április 29-én tartott ülésének jegyzőkönyve

Az ülésen hozott határozat száma	Tárgya
4/2015. (IV. 29.)	2014-2019. évekre szóló gazdasági programról szóló előterjesztés megtárgyalása.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában
Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága
2015. április 29-én 12.30 órakor megtartott üléséről

Jelen vannak: Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök, Gajdos István
bizottsági tag, Kövér Attila bizottsági tag

Dr. Fekete Erzsébet jegyző
Kövér Mihály Csaba polgármester

Igazoltan távol: -----

Lakosság részéről: ---

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés 3 fő bizottsági taggal határozatképes, azt megnyitja. Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pont megtárgyalására.

Szavaztatom a napirendet.

A napirendhez más javaslat nem hangzott el, a bizottság a napirendi pontot 3 igen szavazattal elfogadja.

Napirend:

1. Előterjesztés Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat 2014-2019. évekre szóló gazdasági programjáról.
(Előterjesztés: írásban.)
Előadó: Kövér Mihály Csaba polgármester

1. NAPIREND

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök: Van-e szóbeli kiegészítés az előterjesztéshez?

Kövér Mihály Csaba polgármester: Minden képviselő és a lakosság egy része is kapott egy kérdőívet, amin lehetett javaslatot tenni a gazdasági program elkészítéséhez. Összesen hatvanhét darab kérdőív érkezett vissza. Az irányok meghatározásáról van szó, a kiadott tervezetben foglaltaknál nem tudjuk konkrétabban meghatározni a gazdasági programot. A települések két kategóriába vannak sorolva: társadalmi-gazdasági-infrastrukturális szempontból elmaradott települések és munkanélküliségi szempontból elmaradott települések.

Dr. Fekete Erzsébet jegyző: Nyírmártonfalva a leghátrányosabb helyzetű település kategóriába lett sorolva.

Kövér Mihály Csaba polgármester: A kormányrendelet alapján ide soroltak bennünket, valószínűleg a munkanélküliség miatt. Adott esetben bizonyos pályázati kiírásoknál 100%-támogatásra tudunk pályázni.

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök: Van-e kérdés?

Gajdos István bizottsági tag: Szerepel a gazdasági programban, hogy az önkormányzat vagyona a zárómérleg alapján nettó 1.804 eFt.

Dr. Fekete Erzsébet jegyző: Helyesen egymilliárd nyolcszáznégyezer forint.

Gajdos István bizottsági tag: Szintén az a véleményem, hogy nem tud konkrétumot tartalmazni a program, de ez köszönhető a kormány gazdasági politikájának is és a nagymértékű centralizációnak is.

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök: Valójában nem tudunk konkrétumokat megfogalmazni. Az anyagban szerepel, hogy az adóztatást is át lehet gondolni. Ezt viszont jól meg kell néznünk, hiszen kire, és milyen formában lehet még adót kivetni a településen? Egy adóemelés nagyon kockázatos. A vállalkozások segítése is megfogalmazódik, de ez egy nagyon nehéz feladat. Csökkenteni nem tudjuk az iparűzési adót. Talán kommunikációban tudunk segíteni. Beszűkültek a lehetőségeink. Szeretném az anyag összeállítójának megköszönni, hogy ilyen alapos munkát végzett, és hogy nem tartalmaz a gazdasági program túlzásokat. A pályázati lehetőségeket ki kell használnunk.

Kövér Mihály Csaba polgármester: Rendbe kell tennünk az úthálózatot, ennek egy része most a szennyvízberuházás kapcsán megoldódik. Azt, hogy az iparűzési adóból mennyi marad a szociális rendszer fenntartása után nálunk, azt most még nem látjuk. Jó dolog a pályázati lehetőség kihasználása, de meg kell néznünk, milyen beruházásokra van a településnek szüksége.

Kövér Attila bizottsági tag: Hatvanhét kérdőív érkezett vissza. Mi képviselők meg tudjuk-e ezeket nézni? Érdekes dolgokat tartalmazott a kérdőív. Jó lenne látni, hogy a lakosoknak mi volt a véleménye a gazdasági programhoz.

Dr. Fekete Erzsébet jegyző: Az anyagban folyamatosan megjelenítésre kerültek a kérdőívekben megfogalmazott igények, ötletek. Konkrétan megjelölték pl. a csapadékvíz-elvezetés problémáját a Május 1. utca illetve Domb utca vonatkozásában. Azt lehet megállapítani, hogy a lakosság figyel, valamint hogy nem voltak nagyratörő, megvalósíthatatlan igények a kérdőíveken. Leginkább kevés pénzzel megvalósítható, komfortérzet javító javaslatok fogalmazódtak meg. Teljesíthető igényekről van szó.

Kövér Mihály Csaba polgármester: Hamarosan kezdődik a Széchenyi utca felújítása is. Aztán pár kisebb utca felújítása következik, ez is fog javítani a komfortérzetet.

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök: Kérdés van-e a bizottság részéről? (Több kérdés nem volt.) Hozzászólás? (Több hozzászólás nem hangzott el.) Kérem a bizottságot szavazzon! Javasoljuk-e a gazdasági programot a képviselő-testület előtt elfogadásra?

A bizottság 3 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága**

4/2015. (IV. 29.) HATÁROZATA

A bizottság:

Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat 2014-2019. évekre szóló gazdasági programjáról szóló előterjesztést megtárgyalta.

A gazdasági programot javasolja elfogadásra a képviselő-testület előtt.

Megbízta a bizottság elnökét, hogy a bizottság döntését ismertesse a képviselő-testület előtt.

Felelős: Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök
Határidő: 2015. április 29.

Egyéb napirend, kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában a bizottság elnöke megköszöni a megjelenést, az ülést bezárja.

k. m. ft.

*Madarászné Mindig Erzsébet
bizottsági elnök*

*Gajdos István
bizottsági tag*